

С Днём мудрого человека!

Тепло наших сердец для самых дорогих!

Сегодня, 1 октября -
Международный день пожилых
людей.

Студенты Зуевского техникума
совместно с советником директора
по воспитанию П. В. Бронниковой
поздравили наших ветеранов труда с
праздником мудрого человека!

Мы верим, что проявление
внимания и заботы о людях
старшего поколения особенно важно.
Ведь они заслуживают нашей
благодарности за их опыт,
мудрость и вклад в нашу жизнь.

Пусть ваша жизнь будет наполнена
радостью, здоровьем и вниманием
близких!





